OKULUMUZUN TARİHÇESİ

[bookmark: _GoBack]Öğretim ve eğitim yaptığımız okulumuz, Tekirdağ ili, Hayrabolu ilçesi, İlyas mahallesi, Alpullu caddesi, 43 pafta, 237 ada, 3 parselde tapuya kayıtlı; 2375,50 m2  yüzölçümü, 571 m2  bina alanı, 1756,50 m2  bahçe alanı olan, Doğanbey İlkokulu, halkın ve bakanlığın katkısıyla yapılmıştır. Okulumuz: bodrum katı hariç, iki katlı olup on derslikten oluşmaktadır. İkinci katta bir müdür odası, müdür yardımcısı odası, beş derslik ve bir araç odası vardır. Alt katta beş derslik, bir öğretmenler odası ile bir anasınıfı vardır. Her katta bir salon mevcut olup bodrum kat kömürlük ve kazan dairesi olarak kullanılmaktadır.
Eski okul yeri 10 Ekim 1927’de dispanser olarak şimdiki Belediye Parkı olan yerde idi. 1946’da dispanser yeri binası okul olarak kullanılmaya başlanmış olup, sonradan Belediye ile bugünkü okul yeri, eski okul yeri ile takas edilmiştir.
Okulumuzun adı: Osmanlı İmparatorluğu’nun kuruluşu döneminde yaşamış Yıldırım Bayezit zamanında 1396 tarihinde kazanılan Niğbolu Zaferi ve Niğbolu Kalesi Komutanı olan Doğanbey’in ismi okulumuza verilmiştir.
Okulumuzun ön bahçe girişinde merdivenin sağ tarafında yapılmış olan Atatürk büstü 1987 yılında dernek ve halkımızın yardımlarıyla mermer kaidesi, 1988 yılında da tunç büst Bakanlık tarafından hediye edilmiştir.


